

## ОБЩЕШКОЛЬНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ «ШКОЛА – ТЕРРИТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ»

Проблема безопасности детей сегодня является одной из самых серьёзных. Опасность подстерегает наших детей везде: на дороге, во дворе, дома, да и в любом месте, где может находиться ребёнок. Основная ответственность взрослых по отношению к детям – это обеспечение безопасной среды, в которой дети могут жить и развиваться без угрозы для их жизни и здоровья.

По вопросу «Профилактика гриппа и ОРВИ», выступал Башкардин Константин Николаевич, фельдшер села Теляково.

Далее заместитель директора по ВР Горланова Мария Сергеевна, напомнила родителям о том, насколько нуждаются дети в их заботе и внимании, в особенности, когда дело касается безопасности детей на дороге. А также, Мария Сергеевна осветила ещё один актуальный вопрос об интернет-зависимости подростков, виртуальных играх "Синий кит", "Тихий дом", "Беги или умри" и т.д. - это популярные "игры" среди школьников. Опасность в том, что распознать проблему порой практически невозможно. Ребенок может вести привычный образ жизни, посещать школу и получать хорошие оценки. Только тесные и доверительные отношения с родителями помогут избежать данной проблемы.

В завершении собрания директор школы Фокина Елена Владимировна, ответила на интересующие родителей вопросы.

На данной встрече родители узнали много полезного и поучительного. Надеемся, что эти знания они будут учитывать в воспитании своих детей.

